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CURSO DE ESPECIALIZAÇÃO EM PLANEJAMENTO E CONTROLE DE GESTÃO DA SAÚDE
TÍTULO: Apresente um título que expresse o que você propõe, um título curto com no máximo 10 palavras. Exemplo: Construção de Roadmap para a gestão de projetos em hospitais federais
1. TEMA E PROBLEMA
Inicie com um parágrafo que exponha o tema da pesquisa, apresentado o contexto estudado, e informações específicas que revelam a importância do seu estudo (exemplo: traga dados sobre o gerenciamento de projetos em hospitais federais que demonstram a necessidade do uso de roadmap para alcance das estratégias traçadas). Na sequência, apresente como seu assunto se insere no contexto mais amplo do controle de gestão (exemplo: apresente como este mapeamento pode auxiliar a sistematizar as rotinas e controles gerenciais). Apresentar a pergunta norteadora da sua pesquisa (exemplo: Como construir um processo que possibilita descrever as etapas de cada projeto e permite gerenciar e controlar projetos em hospitais federais? Defina, de forma clara e sucinta, o objetivo geral (exemplo: Construir um processo que possibilita descrever as etapas de cada projeto e permite gerenciar e controlar projetos em hospitais federais).
3. JUSTIFICATIVA
Apresente os argumentos que justificam e dão relevância ao estudo. Apresente a relevância teórica e prática de sua proposta. Apresente o que se sabe sobre o assunto na literatura, e, também, aquilo que não é conclusivo (lacuna de pesquisa) e que pode ser investigado (exemplo: apresente autores que já utilizaram Roadmap para gerenciar projetos na área da saúde, e como contribuiram para melhorar os controles gerenciais. Demonstre também que a literatura ainda não explorou completamente o tema, e existem problemas relacionados a gestão de projetos em hospitais que merecem ser investigados).
4. RESULTADOS ESPERADOS COM A PROPOSTA
Apresente a contribuição esperada com a proposta de pesquisa. (exemplo: O uso de Roadmap auxilia na execução de projeto, pois a importância está na forma em como o Roadmap é estruturado, permite transformar as informações sobre projetos em hospitais, os objetivos traçados, as tarefas que devem ser feitas, em informações objetivas e de fácil entendimento). A contribuição pode ser social, técnica, teórica e/ou tecnológica do estudo, e deve ser apontado como o estudo contribui com a resolução do problema apresentado na introdução (exemplo: tem contribuição social pois permite projetos mais eficientes e, consequentemente, melhora os serviços prestados; teórica quando amplia o escopo de análise sobre Roadmap em um ambiente específico, como hospitais federais; que melhorias pode trazer para os usuários do SUS, para os gestores, órgãos de controle, etc).
REFERÊNCIAS: Apresente as referências bibliográficas e documentais utilizadas na elaboração do pré-projeto, de acordo com os padrões da ABNT.
Exemplo: BRASIL. [Constituição (1988)]. Constituição da República Federativa do Brasil. Organizado por Cláudio Brandão de Oliveira. Rio de Janeiro: Roma Victor, 2002. 320 p.
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